

會議簡訊（二零零零年九月）

特殊教育需要委員會於二零零零年九月二十七日舉行了本學年度第一次會議。會議的討論重點扼述如下：

1. 委員會選舉本年度主席。由沙田公立學校凌劉月芬校長當選。
2. 委員會表代報告課程發展議會及各學習領域委員會的會議重點。
3. 委員會屬下各專責委員會報告工作進度如下：
 - 數學科（特殊教育需要）學習綱要專責委員會已就上次委員會的建議修訂「目標為本課程」（特殊教育）數學科學習綱要試行本適切性調查報告的內容。
 - 感知肌能訓練（特殊教育需要）專責委員會已向特殊學校派發感知肌能訓練（特殊教育需要）學習綱要第一版。專責委員會將藉簡介會邀請其他學校參加，擴大其代表性，製作教學示範光碟。
 - 資訊科技教育策略（特殊教育需要）專責委員會暫以支援特殊學校，裝備進行資訊科技教育，以及在各校醞釀資訊科技教育氣氛為優先工作目標。教師可在“cyber campus”或“educity”等非官方網站上自由交流。
 - 高能力/資優學生課程指引專責委員會將改名為資優教育課程指引專責委員會。有關課程指引將不單為資優學生而設計，其他教師也適用。
 - 各資優教育教師培訓教材套專責委員會正進行編訂語文、數學、常識/科學、個人及社化教育、創意及專題研習示例。
 - 「邁向融合之路光碟」已派發至所有學校，亦已於15.4.2000舉行有關簡介會。
 - 課程發展處特殊教育需要能力稍遜學生網頁經編寫，有待委員審閱才正式上載到課程發展處網站。
4. 會議通過：
 - 成立「弱智兒童學校/組別常用詞語統計專責委員會」。
 - 就本港特殊學校藝術教育現況進行問卷調查。
5. 日後會議將詳細討論課程檢視諮詢文件對特殊教育需要課程發展的影響及建議。